

**CONSILIUL LOCAL AL SALCIA
JUDEȚUL PRAHOVA**

PROCES VERBAL
**AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL
AL COMUNEI SALCIA DIN DATA DE 31.01.2011**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Salcia prin Dispoziția nr.1/2011.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 9 de consilieri din 9.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-lui consilier Toader Alexandru.

La ședință au participat membrii Consiliului Local.

Președintele de ședință dl. consilier Toader Alexandru: ” Bună ziua, stimați colegi consilieri și participanți la ședința Consiliului Local al comunei Salcia , convocată prin dispoziția nr. 1/2011. Suntem prezenți 9 consilieri locali din 9, ședința este legal constituită. Dau citire Ordinei de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Salcia , din data de 31.01.2011:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Salcia din data de 21.12..2010.

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei locale de ordine publică

Inițiator: dl. Bostina Dan – Primarul comunei Salcia ;

3. Proiect de hotărâre privind înființarea, organizarea și funcționarea Poliției Locale

Inițiator: dl. Boștină Dan – Primarul comunei Salcia ;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică în vederea concesiunii sau închirierii suprafeței de 226 ha, islaz comunal, crecătorilor de animale

Inițiator: dl. Boștină Dan – Primarul comunei Salcia ;

5. Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Salcia cu județul Prahova, orașul Urlați și comunele Albesti Paleologu, Apostolache, Ceptura, Chiojdeanca, Gornet Cricov, Iordăcheanu, Lapoș, Tătaru și Tomșani, în vederea finanțării unității sanitare cu paturi Centrul de Sanatate Urlați.

Inițiator: dl. Boștină Dan – primarul comunei Salcia.

10. Întrebări, interpelări.

Dacă aveți obiecții asupra Ordinei de zi ? Nu. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ? În unanimitate, consilierii prezenți au aprobat Ordinea de zi. Treceam la **punctul nr. 1 - Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Salcia din data de 21.12..2011.** Dacă sunt întrebări ? Nu sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ? În unanimitate, punctul nr. 1 a trecut. **Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind constituirea comsiei locale de ordine publica** Proiectul are avizul comisiilor de specialitate. Dacă mai sunt întrebări ? Nu sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ? În unanimitate și acest punct de pe Ordinea de zi a trecut.

. **Punctul nr. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării,organizării și funcționării poliției locale** Stimați colegi, dacă aveți întrebări ? Acest proiect a trecut pe la comisiile de specialitate, are avizele necesare. Dacă mai sunt întrebări ? Nu. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ? În unanimitate și acest proiect de hotărâre a trecut. **Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publica în vederea concesiunii si/sau inchirierii a 226 ha teren pășune ,pentru crescătorii de animale** Dacă sunt discuții ? Referat de specialitate și expunere... Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ? În unanimitate și acest punct de pe Ordinea de zi, a trecut. **Punctul nr. 4 –Proiect de hotărâre privind asocierea comunei Salcia cu judetul Prahova cu judetul Prahova ,orasul Urlati si comunele Albesti-Paleologu, Apostolache, Gornet Cricov, Ceptura, Lapos, Singeru,Chojdeanca,Iordăchianu, Tătaru si Tomsani în vederea finantării unitatii sanitare cu paturi Centrul de Sanatate Urlati.**Referat de specialitate și expunere de motive,sunt. Supun votului dvs. Cine este pentru ? Împotrivă?Abțineri? In unanimitate acest proiect a fost aprobat.

Întrebări, interpelări. Constat că nu sunt întrebări și interpelări

Președintele de ședință dl. Consilier Toader Alexandru „ Bun. Ordinea de zi fiind epuizată, declar ședința închisă. Mulțumim pentru prezență “.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier Toader Alexandru,

SECRETARUL COMUNEI

Mihai Dumitru,

